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02 |  DONNE, TALENTI PER
       IL CAMBIAMENTO
       SCOPRI LA NUOVA COLLEZIONE BUFFETTI IMAGE

15 |  IDEE REGALO



[2] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

Realizzato in collaborazione con l’Accademia del Disegno. Il tema del 
contest, “Donne, talenti per il cambiamento”, ha esplorato il coraggio e la 
resilienza delle donne di fronte alla violenza, celebrando la loro capacità 
di rinascere e trasformarsi attraverso la forza interiore. Il contest 
promosso da Buffetti ha avuto un successo straordinario. Tra le numerose 
proposte, abbiamo  sono state selezionato tre finaliste le cui illustrazioni, 
profondamente significative e artisticamente eccellenti, sono state 
scelte per rivestire i nostri raccoglitori, cartelle ad anelli e scatole con 
elastico. Una combinazione unica di arte, qualità e utilità, insieme al 
significato profondo che queste illustrazioni portano con sé.

La collezione Buffetti Image è una linea di prodotti per l’archiviazione e la 
cancelleria su cui il Gruppo Buffetti S.p.A. realizza, con cadenza regolare, articoli 
caratterizzati da riproduzioni di opere d’arte, sia pittoriche che fotografiche, di 
artisti celebri.
Per la nuova edizione 2024/2025, ci siamo ispirati al mondo femminile, creando 
una collezione che esprima i valori dell’empowerment e della resilienza. In questo 
ambito, abbiamo lanciato un contest dedicato a illustratori amatoriali, che si 
svilupperà attorno a questo tema centrale.

DONNE, TALENTI PER IL CAMBIAMENTO

In collaborazione con:

“Speranza, purezza, passione”
Quest’opera non è solo dedicata alle donne italiane, ma a tutte le donne che ogni giorno combattono la 
loro battaglia silenziosa. È un invito a non abbassare mai la testa, a denunciare ogni sopruso e a lottare 
per un mondo libero dalla violenza. Un segno rosso racconta una storia un simbolo potente che vibra 
di significato. Nel mio acquerello, una donna porta questo segno con fierezza, come una guerriera 
ferita ma non sconfitta. Il suo sguardo fiero e risoluto trasmette una forza interiore che non può essere 
spezzata. Non è una vittima, è una sopravvissuta. Ha combattuto le sue battaglie e ne porterà le cicatrici, 
ma non si arrenderà mai. I verdi smeraldini della speranza si intrecciano con il bianco della purezza, a 
rappresentare la forza e la tenacia che albergano nel cuore di ogni donna. Il rosso, colore del sangue e 
della passione, diventa qui un grido di denuncia contro la violenza che colpisce donne in tutto il mondo. 

La pandemia le ha offerto anche una grande opportunità e una svolta inaspettata della sua vita, ha 
riscoperto la sua più grande passione: il disegno. 
“Ogni momento libero lo dedico all’arte, coltivando quella passione che mi fa sentire viva. Non è mai 
troppo tardi per inseguire i propri sogni. Oggi, vivo con la consapevolezza che la vita è un continuo 
viaggio di scoperta e crescita personale.”  
Michela Crespina 1^ classificata | classe ‘73 | Pontedera 

“Multae Manus”
Le mani prendono, danno, accarezzano, sono violente, 
ammiccano e comunicano intenzioni, parole taciute, 
parole sussurrate. Lavorano, parlano, chiedono aiuto, 
ti dicono se va tutto bene oppure no. Mani gentili, mani 
potenti.Tecnica: acquerello e penna.
“Amo l ‘arte e continuo a studiarla ed ad approfondire 
tecniche e metodi.
Se non avessi avuto l’arte come lume di guida, la mia vita 
sarebbe un poco più oscura.”
Maria Angela Pallisco | 2^ classificata | Classe ‘61 | Isola Liri  

 “Fiori di Rinascita”
Il pollice chiuso fra le altre quattro dita è il gesto di richiesta di aiuto in caso di violenza per le donne. 
Una ragazzina con la mano chiusa sta compiendo il gesto di richiesta d’aiuto, il colore rosso prevale 
molto nell’incarnato per sottolineare i concetti di passione, rabbia, violenza mentre i fiori intorno al volto 
simboleggiano la rinascita, la natura simbolo di vita che sboccia ogni primavera. La donna qui è in primo 
piano con uno sguardo fiero e un sorriso accennato, perchè nonostante le difficoltà, che per lei sono 
maggiori rispetto all’uomo, va avanti. 
Chiara Milesi | 3^ classificata | Classe ‘83 | Lecco 
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SET TRE RACCOGLITORI AD ANELLI
Set di tre raccoglitori ad anelli dorso 8 cm. Realizzati in cartone con rivestimento in carta plastificata lucida. Custodia in carta goffrata nera. 
[7805DONN1] [7805DONN2] [7805DONN3]
Set da 3 pezzi.

sconto del

22%

s/IVA 26,64
32,50

41,50
anziché

7805DONN2

7805DONN1
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7805DONN3

CARTELLE A 4 ANELLI 
Realizzate in cartone con rivestimento in carta plastificata lucida. Diametro 
anelli: 30 mm. Dimensioni esterne 32x27 cm.
[7646DONN1] [7646DONN2] [7646DONN3]

sconto del

20%

s/IVA 4,26
5,20

6,50
anziché

7646DONN1

7646DONN3
7646DONN2

SCATOLE CON ELASTICO 
Eleganti scatole realizzate in resistente cartone rivestito in carta plastificata 
lucida. Chiusura con elastico a fettuccia, colore a contrasto. 
Dorso 5 cm. Dimensioni esterne 34x26 cm.
[7775DONN1] [7775DONN2] [7775DONN3]

sconto del

20%

s/IVA 5,82
7,10

8,90
anziché7775DONN1

7775DONN2

7775DONN3

COLLEZIONE

2 4 . 2 5



[4] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

SET TRE RACCOGLITORI AD ANELLI 
Nuova collezione dedicata al mondo femminile con tre opere di Gustav Klimt. La signora Adele Bloch-Bauer II, 1912; Signora con
cappello e boa di Piume, 1909; Le amiche, 1916-1917. Set di tre raccoglitori ad anelli dorso 8 cm, realizzati in cartone con 
rivestimentoin  carta plastificata lucida. Custodia rivestita in carta goffrata nera.
[7805KLIM6] [7805KLIM7] [7805KLIM8]
Set da 3 pezzi.

sconto del

22%
A soli

s/IVA 26,64
32,50

41,50
anziché

7805KLIM8
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CARTELLE 4 ANELLI 
Realizzate in cartone con rivestimento in carta plastificata lucida. Diametro 
anelli: 30 mm Dimensioni esterne 32x27 cm.
[7646KLIM2] [7646KLIM3] [7646KLIM4]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 4,26
5,20

6,50
anziché

7646KLIM2

7646KLIM37646KLIM4

SCATOLE CON ELASTICO
Eleganti scatole realizzate in resistente cartone rivestito in carta plastificata 
lucida. Chiusura con elastico a fettuccia, colore a contrasto. Dorso 5 cm. 
Dimensioni esterne 34x26 cm.
[7775KLIM4] [7775KLIM5] [7775KLIM6]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 5,82
7,10

8,90
anziché7775KLIM6

7775KLIM5

7775KLIM4

Come è nostra tradizione la collezione Buffetti Image non poteva non trattare 
opere di un artista di fama internazionale. Raccoglitori, cartelle ad anelli e 
scatole con elastico uniscono l’eleganza senza tempo dell’arte di Gustav Klimt 
con la qualità del Made in Italy. Tutti rivestiti da riproduzioni di tre dipinti, 
che evocano il mondo femminile attraverso la loro bellezza e raffinatezza. 
Gustav Klimt, uno dei più celebri artisti della Secessione Viennese, è noto per i suoi 
ritratti simbolisti e per l’uso innovativo dell’oro e dei dettagli ornamentali, che hanno 
reso la sua arte immediatamente riconoscibile e apprezzata in tutto   
  il mondo.

 
Le opere selezionate per questa collezione sono: 
Adele Bloch-Bauer II (1912): Questo ritratto cattura la grazia e la sofisticazione della figura 
femminile, rappresentando un’icona di stile e bellezza senza tempo. 
Signora con cappello e boa di piume (1909): Un’opera che celebra l’eleganza e la femminilità, con 
i suoi dettagli ricchi e la sua composizione affascinante. 
Le amiche (1916-1917): Questo dipinto esprime la dolcezza e la complicità dell’amicizia femminile, 
trasmettendo un senso di calore e intimità.
Ogni prodotto della collezione è realizzato con materiali di alta qualità e non solo arricchiranno 
lo spazio di lavoro con un tocco di classe e cultura, ma rappresentano anche un’ode all’arte e alla 
creatività.

7805KLIM6 7805KLIM7
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Il Calendario Buffetti: 
Il Compagno Affidabile 

tutto l’ anno!

Affidabilità senza Paragoni: I Calendari Buffetti, simbolo di qualità, 
sono stati la scelta di case e uffici in Italia per decenni. 

Ampia Scelta per Ogni Esigenza: Dai calendari tascabili a quelli da 
parete, dagli organizer settimanali ai planner mensili, abbiamo la 
soluzione perfetta per te.

Design Elegante e Funzionale: I nostri calendari sono non solo pratici, 
ma anche opere d'arte che valorizzano il tuo spazio. Design moderno 
ed elegante per aggiungere stile ovunque.

Organizzazione Perfetta: La struttura chiara e intuitiva dei nostri 
calendari ti aiuta a gestire impegni, scadenze e appuntamenti senza 
sforzo. Non perdere mai una data importante.

Impegno per l'Ambiente: I nostri materiali eco-friendly e processi di 
produzione riducono l'impatto ambientale.

INIZIA IL TUO ANNO CON IL PIEDE GIUSTO. SCEGLI IL CALENDARIO BUFFETTI 
E GODITI UN ANNO DI ORGANIZZAZIONE IMPECCABILE, STILE E SUCCESSO.

Illustrazioni in esclusiva per Buffetti ad opera di Federico Pio | VINCITORE DEL CONTEST CALENDART 2025
Federico Pio è nato a Roma (RM) nel 1993. Diplomato in architettura e arredo ha poi frequentato l’Accademia di belle arti di Roma 
e successivamente si è specializzato nel ramo Illustrazione alla Scuola Internazionale di Comics vincendo diverse borse di studio. 
Ha collaborato con WIP edizioni come illustratore e lavora da tempo come freelance. Attualmente sta frequentando un corso per 
specializzarsi nel campo del Graphic Design.

VIENI A RITIRARE LA TUA COPIA IN NEGOZIO

SOLO NEI PUNTI VENDITA BUFFETTI



[6] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

sconto del

14%
A soli

s/IVA 237,70
290,00

339,00
anziché

SGABELLO LORY
Più comfort con lo sgabello regolabile.
Ingombro minimo,  massima attenzione all’ ergonomia, ideale per laboratori 
artigiani, officine e per tutte le attività che prevedono lavoro al banco.
L’altezza della seduta può essere regolata garantendo una postura corretta.
[0604LR900]

sconto del

17%
A soli

s/IVA 195,90
239,00

289,00
anziché

IDEALE PER LABORATORI, NEGOZI, OFFICINE

BOSS
Elegante poltrona direzionale.
• �meccanismo oscillante bloccabile nella posizione di lettura
• �schienale in rete con area sommitale in similpelle
• �sedile imbottito rivestito in tessuto di rete
• �braccioli fissi ad ala chiusi
• �base in acciaio cromato
[0602BOSS0]

sconto del

7%
A soli

s/IVA 114,75
140,00

150,00
anziché

Scheda tecnica

Scheda tecnica

Colori disponibili:

SEAQUAL® è un progetto su scala mondiale che promuove la raccolta 
ed il riciclo degli elementi inquinanti presenti negli oceani.
Aderendo a questo progetto Buffetti contribuisce alla salvaguardia 
degli oceani.

SEALIFE
Scegli la sedia interamente progettata per il tuo benessere e con il sedile 
imbottito e rivestito con tessuto ignifugo realizzato con plastiche e 
microplastiche raccolte in mare.
[0916SEA...]

Scheda tecnica
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TORTONA
Coloriamo la tua postazione?
Vuoi arredare il tuo ufficio o il tuo studio casalingo aggiungendo, magari anche una nota di colore?
Tortona è la sedia operativa che fa per te! Lo schienale colorato abbinato al colore del tessuto del sedile darà un tocco di grande personalità all’angolo in cui 
vuoi essere concentrato e star comodo. Una sedia progettata per il tuo confort, ma anche per esprimere il tuo stile!
* il prezzo espresso si riferisce alla sedia con schienale nero.
[0910TRT31] [0910TRT21] [0910TRT88]

9%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 237,70
290,00

320,00
anziché

FLEXI
Una poltrona confortevole e di grande impatto estetico perfetta per arredare uffici moderni o l’area casalinga dedicata allo smart working. Indicatissima 
anche per i più giovani che per studio, ricerche on line e  video call con gli amici, trascorrono tante ore seduti. Progettata per  regalare benessere alla schiena 
presenta uno schienale con bande elastiche per un sostegno ottimale della struttura muscolo-scheletrica. La maglia di rete dello schienale è tono su tono 
con il rivestimento del sedile. Dotata di meccanismo sincro e braccioli regolabili in altezza.
[0903FX900] [0903FX110]

sconto del

12%
A soli

s/IVA 286,89
350,00

399,00
anziché

Scheda tecnica

TESSUTO

Colori disponibili:

Scheda tecnica

Colori disponibili:

A NATALE SCEGLI LA SEDIA CHE TI VUOLE BENE!

Richiedi il servizio di montaggio a soli 15€



[8] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

HELEN
La sedia operativa per eccellenza!
Perfetta in ufficio o in casa, è progettata per  durare nel tempo. Robusta e comoda è dotata di schienale in rete 100% traspirante.
Il supporto lombare regolabile ti aiuterà a non assumere posizioni scorrette e offrirà il giusto sostegno alla tua schiena.  I braccioli regolabili aggiungono 
confort.
È dotata di un meccanismo che permette il movimento sincronizzato del sedile e dello schienale e bloccarli nella posizione desiderata.
Realizzata con materiali di alta qualità e con grande attenzione ai dettagli.
[0599HE...]

sconto del

14%
A soli

s/IVA 195,90
239,00

279,00
anziché

GAMING
Per lavorare, per studiare ed anche per divertirsi!
Sedie pensate per chi seduto alla scrivania ci resta anche per piacere.
La forma accattivante e i braccioli ribaltabili ti consentiranno di assumere la 
posizione che più preferisci.
[0888CH100] [0999CH900]

18%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 146,72
179,00

219,00
anziché0888CH100

0999CH900

ALBA
L’eleganza di questa poltrona direzionale con base in acciaio cromato e 
braccioli fissi la rende un complemento d’arredo senza tempo per la casa 
o l’ufficio.
Classica ed elegante, Alba è una poltrona direzionale con sedile e schienale 
rivestiti in similpelle; è dotata di meccanismo oscillante, blocco in posizione 
di lettura e intensità della spinta regolabile.  Le ruote pivotanti permettono 
di muoversi senza difficoltà durante il lavoro.
[0688ALB90]

sconto del

12%
A soli

s/IVA 245,08
299,00

339,00
anziché

Scheda tecnica

Colori disponibili:

Scheda tecnica

Scheda tecnica Scheda tecnica
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sconto del

8%
A soli

s/IVA 311,48
380,00

415,00
anziché

NAVIGATOR
Compatta ed ergonomica.
Grazie al supporto lombare e ai braccioli regolabili questa sedia operativa Buffetti si adatta perfettamente al tuo corpo garantendoti il massimo confort.
[0668NA...]

sconto del

13%
A soli

s/IVA 155,74
190,00

219,00
anziché

AIR
Ergonomica, traspirante e girevole, ha uno schienale avvolgente ed è progettata per aiutarti a mantenere una postura corretta 
per tutta la giornata. Regala il meglio alla tua schiena!

Linea ergonomica con sedile imbottito. Schienale in rete traspirante. Braccioli regolabili. Supporto lombare imbottito e 
regolabile per adattarsi al meglio ad ogni corporatura.
[0909AR...]

Colori disponibili:

Scheda tecnica

Scheda tecnica

Colori disponibili:

Richiedi il servizio di montaggio a soli 15€

A NATALE SCEGLI LA SEDIA CHE TI VUOLE BENE!



[10] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

Sfoglia il catalogo!

SONO ARRIVATE

LE NUOVE AGENDE

2025

SONO ARRIVATE

LE NUOVE AGENDE

2025



[11]

WEEKLY RIVOLI
Nuovi colori per la linea Weekly Rivoli!
L’originale texture di queste agende, in similpelle trama tessuto nei toni 
più trendy, risponde alle esigenze di chi predilige essenzialità e design, 
ma non vuole rinunciare allo stile. ll tracciato interno mantiene tutti i plus 
della settimanale Weekly Planner, aggiungendo alla ricerca di lavorazioni 
esclusive, materiali moderni e accattivanti.
Fatta a mano in Italia.
[9521RV160] [9531RV160] [9571RV160] [9581RV160]

A partire da

s/IVA 10,66
13,00

WEEKLY LOVERE JEANS
La nuova proposta Weekly che vi farà innamorare!
La mano morbida millerighe effetto jeans, offre una sensazione «tattile» e 
molto piacevole. La copertina flessibile ed intercambiabile, nei toni più alla 
moda, permette di rinnovare l’agenda e di utilizzare le tasche laterali come 
comodi porta biglietti.
Fatta a mano in Italia.
[9523LVR16] [9533LVR16] [9573LVR16] [9583LVR16] [9603LVR16]

A partire da

s/IVA 12,70
15,50

Hai scelto che colore dare alle tue giornate per trovare l’equilibrio perfetto fra i tuoi mille 
impegni? Giornaliera o settimanale, ogni giorno sarà una nuova avventura da vivere!

Belle, utili, leggere e comode, un piccolo tesoro da tenere sempre con te.

Scegli il mood giusto per le tue giornate:
organizza i tuoi impegni con il tuo stile e il formato ideale!



[12] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

AGENDE FUNNY MULTICOLOR
Fantasie e forme geometriche si rincorrono nelle divertenti texture di queste nuovissime agende! Giochi di forme e fondi che si trasformano in colorati 
dettagli. Scegli il colore della cover e lasciati conquistare dai tracciati più adatti alla tua personalità!
Giocare con la fantasia e andare oltre gli schemi ti proietterà in un mondo allegro e pieno di positività!
Fatte a mano in Italia
[9231...][9361...][9421...]

A partire da

s/IVA 5,16
6,30

WEEK&DAY - QUADROTTA
Pianificare significa programmare, fissare delle scadenze per i nostri obiettivi, organizzare i tempi e sviluppare delle strategie decidendo nei dettagli come 
procedere per realizzare i nostri sogni e i nostri progetti!
Per raggiungere la meta, ora hai a disposizione questi nuovi efficientissimi strumenti che potranno supportarti e mostrarti in un colpo d’occhio, tutte le tue 
attività!
Fatte a mano in Italia
[9865QDD12] [9875QDD12] [95712WN12]

A partire da

s/IVA 14,75
18,00
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Se le nostre giornate saranno prese da pensieri, 
preoccupazioni e tanto altro ancora, perché allora non 
cogliere l’occasione per lasciarsi catturare da un nuovo 
suggerimento quotidiano?

Attraverso questi Calendari, poeti, scrittori, illustratori saranno in grado 
di farti vedere il giorno che ti aspetta come un’opportunità da cogliere, 
da vivere appieno e da conoscere in tutte le sue nuove sfaccettature!
Insomma, una vera e propria ricarica sia energetica che mentale per 
le novità che attendono ciascuno di noi dietro l’angolo!

UN GIORNO TIRA L’ALTRO
UNA RICETTA TIRA L’ALTRA
UN QUIZ TIRA L’ALTRO

€

COD. 0208BCLAS
Calendario CLASSICO “UN GIORNO TIRA L’ALTRO”
f.to 10x14 cm (base in legno 12x19x12)

COD. 0208BRICE
Calendario CULINARIO “UNA RICETTA TIRA L’ALTRA”
f.to 10x14 cm (base in legno 12x19x12)

COD. 0208BQUIZ
Calendario ENIGMISTICO “UN QUIZ TIRA L’ALTRO”
f.to 10x14 cm (base in legno 12x19x12)

COD. 0200RCLAS
Ricambio calend. CLASSICO
“UN GIORNO TIRA L’ALTRO” f.to 10x14 cm

COD. 0200RRICE
Ricambio calend. CULINARIO
“UNA RICETTA TIRA L’ALTRA” f.to 10x14 cm

SOLO NEI PUNTI VENDITA BUFFETTI

2

AGENDE SETTIMANALI - copertina cartonata
Copertina cartonata con stampa in quadricromia e metal a caldo.
Nastro segnalibro.
Cellofanate singolarmente.
Sul retro foglietto esplicativo del contenuto e barcode.

22

Sul retro foglietto esplicativo del contenuto e barcode.

BNZ 265 C61
A5: 15 x 21 cm
Ass. 16 pz. 
4 colori

RETRO

Logo
stam

pato
in metal a caldo3

AGENDE GIORNALIERE - COPERTINA CARTONATA
Copertina cartonata con stampa in quadricromia e metal a caldo.
Nastro segnalibro.
Cellofanate singolarmente.
Sul retro foglietto esplicativo del contenuto e barcode.

33

Sul retro foglietto esplicativo del contenuto e barcode.

BNZ 265 C62
A5: 15 x 21 cm
Ass. 16 pz. 
4 colori

RETRO

Logo
stam

pato
in metal a caldo

COD. 96117SCLS
Agenda settimanale
“Un giorno tira l’altro”
f.to 15x21

COD. 96116GCLS
Agenda giornaliera
“Un giorno tira l’altro”
f.to 15x21
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Grazie alla massima flessibilità, i prodotti dell’intera gamma Filofax si 
adattano e si personalizzano in base alle esigenze dell’utilizzatore, creando 
oggetti davvero esclusivi!

ORGANIZER, NOTEBOOK E TANTI ACCESSORI DA ABBINARE, 
ELEGANTI, MODERNI E FUNZIONALI, TI ACCOMPAGNERANNO 
NEL TUO BUSINESS E NEL TUO TEMPO LIBERO!

Le agende Letts of London, prodotte nello stabilimento scozzese di 
proprietà, utilizzano solo carta proveniente da foreste sostenibili 
certificate. Una grande esperienza che ha consentito l’ideazione di prodotti 
qualitativamente elevati e sempre all’avanguardia per innovazione e 
progettazione. Le nuove collezioni Conscious e Eco-Writers, ad esempio, 
sono realizzate con materiali riciclati ed eco-friendly. 

RUBRICHE, NOTEBOOK, AGENDE, AGENDE ACCADEMICHE.
LE NOVITÀ SONO DAVVERO TANTISSIME!

SOLO NEI PUNTI VENDITA BUFFETTI
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VIENI A SCEGLIERE I TUOI REGALI!



[16] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

612
GRIGIO GRAFITE

PORTAGIOIE ZANZIBAR

PORTAGIOIE FIJI

PORTAGIOIE MAUI

PORTA GIOIE CAPRI

PORTAGIOIE BALI

PORTA GIOIE TROPEA

PORTA GIOIE SANTORINI

PORTA GIOIE CRETE

Splendido portagioie perfetto per organizzare e tenere al sicuro tutti i tuoi 
orecchini, collane, anelli, bracciali e molto altro ancora.

Dimensioni: 25L x 11A x 17P cm

Grazioso portagioie ideale da riporre sul tuo comò per avere al sicuro e in 
ordine tutti i tuoi orecchini, collane, anelli, bracciali e molto altro ancora. Do-
tato di specchio.

Dimensioni: 18L x 9A x 6,5P cm

Grazie a questo portagioie avrai tutto ciò di cui hai bisogno. Dotato di nume-
rosi scomparti è perfetto per organizzare e tenere al sicuro tutti i tuoi gioielli.

Dimensioni: 28L x 9A x 19P cm

Grazioso astuccio per gioielli a forma quadrata, ideale per tenere al sicuro da 
polvere e graffi tutti i tuoi gioielli. 

Dimensioni: 10,5L x 10,5A x 5P cm

Accattivante portagioie dotato di due scomparti per organizzare e tenere al 
sicuro tutti i tuoi orecchini, collane, anelli, bracciali e molto altro ancora. Do-
tato di specchio.

Dimensioni: 26L x 11A x 15P cm

Per te che sempre in movimento, il portagioie avvolgibile sarà un accessorio 
pratico e utile da portare sempre con te in borsa o in valigia.

Dimensioni: 22L x 29A cm (aperto)

Cofanetto porta gioilelli, è ideale per contenere in modo organizzato numero-
si anelli, orecchini, collane, orologi e molto altro ancora. Dotato di portagioie 
interno removibile che, all’occorrenza, può essere utilizzato anche da solo.

Dimensioni: 19L x 10,5A x 5,5P cm

Piccolo scrigno è ideale per contenere in modo organizzato numerosi anelli, 
orecchini, collane, orologi e molto altro ancora. Dotato di specchio.

Dimensioni: 11L x 10A x 6,5P cm

612
GRIGIO GRAFITE

612
GRIGIO GRAFITE

612
GRIGIO GRAFITE

612
GRIGIO GRAFITE

612
GRIGIO GRAFITE

TRA954005

TRA010005

TRA003005

TRA030005

TRA005005

TRA028005TRA029005

612
GRIGIO GRAFITE

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

003
ROSSO CILIEGIA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

109
MALVA

89,00 €

49,00 €

79,00 €

39,00 €

89,00 €

35,00 €

59,00 €

39,00 €

612
GRIGIO GRAFITE

www.campomarzio.it

TRA002005
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ZAINO CONVERTIBILE 15,6” HENRY

ZAINO 16” ADAM

ZAINO 17” HARRY

ZAINO 16” MILTON

ZAINO 13” ALFRED

ZAINO 13” LEON

Henry, lo zaino convertibile in borsa in nylon riciclato idrorepellente, è ideale 
per chi è sempre in movimento come te! 

Dimensioni: 32L x 41A x 13P cm

Zaino funzionale, idrorepellente e dal design lineare. Realizzato in nylon 
riciclato ti offre tutto lo spazio che serve per riporre documenti, laptop e 
tablet. Fornito, inoltre, di spallacci e schienale imbottiti e sistema d’aggancio 
per il trolley.

Dimensioni: 32L x 42A x 14P cm

Spazioso e organizzato, questo zaino in nylon riciclato idrorepellente è ideale 
per chi, come te, è sempre in movimento. Dotato di 2 scomparti e numerose 
tasche dove riporre in modo ordinato tutti i tuoi effetti personali. Fornito, 
inoltre, di spallacci e schienale imbottiti e sistema d’aggancio per il trolley.

Dimensioni: 32L x 47A x 14P cm

Zaino super organizzato idrorepellente in nylon riciclato, è l’ideale per 
coniugare le tue necessità di movimento ed estetica.

Dimensioni: 29L x 41A x 14,5P cm

Leggero, pratico, idrorepellente e dal design moderno, sono soltanto alcune 
caratteristiche dello zaino 13” Alfred realizzato in nylon riciclato. Dotato di 
numerose tasche dove riporre e tenere in ordine laptop, tablet e molto altro. 
Fornito, inoltre, di spallacci e schienale imbottiti e sistema d’aggancio per il 
trolley.

Dimensioni: 32L x 40A x 11P cm

Zaino realizzato in nylon riciclato resistente all’acqua. Dotato di doppio ma- nico, 
può essere indossato sia a spalla che a mano in base alle tue esigenze. Fornito, 
inoltre, di spallacci e schienale imbottiti e sistema d’aggancio per il trolley.

Dimensioni: 27L x 40A x 11P cm

URB001012

URB004012

URB014012

URB003012

URB002012

URB020012

129,00 €

99,00 €

139,00 €

119,00 €

99,00 €

99,00 €

001 - NERO

001 - NERO

001 - NERO

001 - NERO

001 - NERO

001 - NERO

002 - BLU OCEANO

002 - BLU OCEANO

002 - BLU OCEANO

002 - BLU OCEANO

002 - BLU OCEANO

002 - BLU OCEANO

053 - ANTRACITE

053 - ANTRACITE

053 - ANTRACITE

053 - ANTRACITE

053 - ANTRACITE

053 - ANTRACITE

104 - VERDE MILITARE

104 - VERDE MILITARE

104 - VERDE MILITARE

104 - VERDE MILITARE

104 - VERDE MILITARE

104 - VERDE MILITARE

www.campomarzio.it
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PORTAFOGLI GENTLEMEN

www.campomarzio.it

PORTACHIAVI METALLO

BORSA A TRACOLLA BON BON

Linea di portafogli e porta carte da uomo in pelle liscia colorata. Studiata nei minimi dettagli è dotata di protezione anti-frode RFID.

Leggeri portachiavi in metallo smaltato disponibili in varie forme e colori.

Graziosa mini borsa dotata di chiusura a coulisse e lacci impreziositi da nodi a spirale. Colorata e simpatica, è ideale per accompagnarti in 
qualsiasi momento della giornata. Indossala a mano o a tracolla e sarai sempre al massimo. Perfetta per contenere lipstick, chiavi, porta-

foglio, chiavi e tutti i tuoi piccoli accessori personali.

39,00 €

023
PRUGNA

109
MALVA

505
TANGERINE TANGO

001
NERO

124
GIALLO ORO

BON001005

PORTAFOGLIO AARON
GEN003006

PORTA CARTE ABRAHAM
GEN004006

39,00 € 39,00 € 49,00 €

FARFALLA - CHA031016 

CASA - CHA032016 

COCCINELLA - CHA033016 

CUORE - CHA034016

GUFO - CHA035016

GATTO - CHA036016

PORTAFOGLIO OSCAR
GEN001006

PORTAFOGLIO CARTER
GEN002006

25,00 €

15,00 €
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CLASSIFICATORI A SOFFIETTO
In pp  trasparente  con bottoni a pressione. 13 scomparti a soffietto 
multicolore. Formato utile A4.
[7170N0000]

sconto del

30%
A soli

s/IVA 6,39
7,80

11,20
anziché

PER LA CASA LA SCUOLA E L’UFFICIO 

SCATOLE CON BOTTONE
Robuste scatole per contenere documenti. Ampia gamma di dorsi 
(3/5/7/10/12/15 cm) in 8 diversi colori. Etichette adesive applicate sul dorso 
e foro per un’estrazione facilitata. Formato: 35x25 cm
[7772F/3/4/5F] [7776F/7780F]
Acquisto minimo 5 pezzi.

sconto del

25%
A partire da

s/IVA 2,99
3,65

4,90
anziché

SCATOLE CON ELASTICO BASIC
• �Rivestimento in carta goffrata
• �3 lembi di chiusura con elastico a fettuccia
• �Formato 33x24 cm
[7773BE...] [7775BE...] [7777BE...] [7771BE...]

sconto del

22%
A soli

s/IVA 4,02
4,90

6,25
anziché

3 CM7 CM

5 CM10 CM

CARTELLE CON LACCI
• �In cartone rivestito con carta stampata.
• �Dorso 10 e 15 cm
[7744S...] [7746S...]
Acquisto minimo 25 pezzi.

sconto del

25%
A soli

s/IVA 1,89
2,30

3,10
anziché

IN 3 COLORI

REGISTRATORI SECRETAIRE
Eleganti e dal raffinato gusto Vintage, con ampia gamma di formati 
(protocollo, commerciale e memorandum).
[7800SE...] [7804SE...] [7827SE...] [7107SE...]
Acquisto minimo 12 pezzi.

sconto del

26%
A soli

s/IVA 4,06
4,95

6,70
anziché

SCATOLE CON COPERCHIO SECRETAIRE
In robusto cartone kraft bianco stampato. Pratiche maniglie laterali per un 
facile trasporto ed ampio spazio per la scrittura sui quattro lati.
[7817SE000]

sconto del

25%
A soli

s/IVA 6,31
7,70

10,30
anziché

SUPER CAPIENTE! PUÒ CONTENERE FINO A 5 SCATOLE 7817EE

Colori disponibili:
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REGISTRATORI ART
Una veste grafica, elegante e di grande impatto, ispirata alle opere di Piet Mondrian. Rivestimento in carta plastificata lucida. Un ampia gamma di formati 
in 6 varianti colore.
[7805ART...] [7827ART...] [7804ART...] [7107ART...] [7108ART...]
Acquisto minimo 12 pezzi.

sconto del

30%
A soli

s/IVA 5,66
6,90

9,80
anziché

RACCOGLITORE LIVING
Formato commerciale, dorso 8 cm. Chiusura più agevole, questo raccoglitore 
non necessita di custodia.
[7806LV...]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 9,75
11,90

14,95
anziché

PORTARIVISTE LIVING
Per sistemare e catalogare giornali e riviste. Elegante rivestimento con 
carta goffrata effetto “millerighe” in tre colori. Maniglia in metallo con 
cartoncino personalizzabile. Dorso 11 cm.
[7820LV...]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 11,07
13,50

16,80
anziché

CASSETTIERA 4 CASSETTI LIVING
In ufficio per contenere minuteria di cancelleria ed a casa per custodire 
piccoli oggetti e accessori. Anello in metallo cromato per l’apertura del 
cassetto. Formato 17,5x25x32 cm (LxPxH)
[7821LV...]

sconto del

23%
A soli

s/IVA 24,51
29,90

38,90
anziché

ELEGANZA E QUALITÀ

CASSETTIERA 3 CASSETTI LIVING
I cassetti interni di questa cassettiera sono adatti per contenere documenti 
formato A4, quindi perfetta per l’ufficio!. Formato 34,3x25x18,5 cm (LxPxH)
[7822LV...]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 35,66
43,50

54,50
anziché

FATTE A MANO, CON UTILIZZO DI 
CARTE PREGIATE ED ECOLOGICHE.

Idea Regalo Oggetti belli e funzionali per rendere piacevole il tuo ambiente di lavoro
Prodotti di alta qualità fatti a mano con utilizzo di carte pregiate ed ecologiche

Ideali per lo SmartWorking e per creare aree di lavoro eleganti e funzionali

ARREDA IL TUO SPAZIO DI LAVORO CON ELEGANZA E GUSTO!
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BUSTE A FORATURA UNIVERSALE MEDIO 
SPESSORE
Finitura goffrata antiriflesso e ottima resistenza 
nell’utilizzo.
[7076G0950]
Confezioni da 50 buste. Acquisto minimo 3 confezioni.

sconto del

35%
A soli

la confezione
s/IVA 3,07

3,75
5,80

anziché

INDISPENSABILI IN UFFICIO E A CASA!

BUSTE A FORATURA UNIVERSALE ALTO 
SPESSORE
Finitura goffrata antiriflesso e banda rinforzata 
per garantire alta resistenza nell’utilizzo. Formato 
30x22 cm.
[7076G1250]
Confezioni da 50 buste. Acquisto minimo 3 confezioni.

sconto del

35%
A soli

la confezione
s/IVA 4,02

4,90
7,55

anziché

ANTIRIFLESSO, MASSIMA PROTEZIONE!

BUSTE AD L ALTO SPESSORE
Chiuse su due lati per una rapida e facile 
consultazione dei documenti. In pp trasparente 
finitura goffrata antiriflesso
[7306G0050]
Confezioni da 50 buste. Acquisto minimo 3 confezioni.

sconto del

32%
A soli

la confezione
s/IVA 5,00

6,10
9,00

anziché

BUSTE CON TASCA A SOFFIETTO
In pp goffrato alto spessore con foratura universale.
[7076CP000]
Confezioni da 5 buste..

SUPERCAPIENTE ! FINO A 200 FOGLI

BUSTE CON CHIUSURA IN VELCRO
Pratiche e funzionali con foratura universale, per inserirle nelle cartelle ad 
anelli.
[7190A4K00]
Confezioni da 6 buste..

sconto del

33%
A soli

la confezione
s/IVA 7,79

9,50
14,15
anziché

BUSTE CON CHIUSURA IN VELCRO
Capiente busta con soffietto formato A4 extra.
[7190L4A00]
Confezioni da 6 buste..

sconto del

33%
A soli

la confezione
s/IVA 7,79

9,50
14,15
anziché

PORTALISTINI PERSONALIZZABILI 40 BUSTE
Tasca frontale per la personalizzazione, buste interne alto spessore finitura 
liscia.
[7687PP000]

sconto del

25%
A soli

s/IVA 5,86
7,15

9,55
anziché

PER UN USO INTENSIVO

sconto del

23%
A soli

la confezione
s/IVA 4,06

4,95
6,40
anziché
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CARTELLINE CON ELASTICO
Cartelline a 3 lembi con elastico tubolare. In cartoncino plastificato lucido. 
Formato 33x24 cm.
[7748EC...]

sconto del

25%
A soli

s/IVA 1,35
1,65

2,20
anziché

SCEGLI IL COLORE CHE PIU’ TI RAPPRESENTA!

CARTELLINE AZZERAMENTI GIORNALIERI
Per la conservazione degli azzeramenti giornalieri. 6 spazi per pagina sul 
modello standard da 156 alloggiamenti  e 4 spazi per pagina sul modello per 
rotoli da 80 mm. (104 alloggiamenti totali).
[7533SE000] [75331SE00]

sconto del

29%
A soli

s/IVA 8,16
9,95

14,00
anziché

6 ALLOGIAMENTI

4 ALLOGIAMENTI

CARTELLINE SEMPLICI
In cartoncino ecologico riciclato al 100%.
[7335E...]
Confezioni da 50 cartelline..

sconto del

25%
A soli

la confezione
s/IVA 5,25

6,40
8,50

anziché

IN CARTONCINO RICICLATO AL 100%

CARTELLINE A TRE LEMBI
Cartelline a tre lembi in cartoncino ecologico 
riciclato al 100%.
[7398E...]
Confezioni da 50 cartelline..

sconto del

25%
A soli

la confezione
s/IVA 12,05

14,70
19,60
anziché

CARTELLINE CON FINESTRA COLORI 
PASTELLO
Apertura ad L e finestra trasparente per una 
rapida consultazione.  Disponibile anche la 
confezione colori assortiti
[7400C...] [7400CX000]
Confezioni da 20 cartelline.

sconto del

22%
A soli

la confezione
s/IVA 6,72

8,20
10,50
anziché

LAVAGNE MAGNETICHE 
Superficie in acciaio verniciato, scrivibili e cancellabili con marcatori a 
secco. Cornice in alluminio anodizzato con angolari in plastica. Vaschetta 
porta oggetti in alluminio. Viti e tasselli per il montaggio a parete inclusi 
nella confezione. Disponibile anche il formato 90x120 cm
[0971AL000] [0972AL000]

sconto del

30%
A partire da

s/IVA 21,07
25,70

36,70
anziché

60X90 CM
45X60 CM

CORNICE IN ALLUMINIO 

PANNELLI IN SUGHERO
Leggeri ed ecologici, perfetti nelle stanze dei ragazzi per lasciare piccoli 
appunti o ricordi importanti. Cornice in legno di pino. Kit per il montaggio 
incluso.
[0971S4060] [0972S6090]

sconto del

22%
A partire da

s/IVA 5,90
7,20

9,20
anziché

40X60 CM

60X90 CM

Colori disponibili:
Colori disponibili:
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ETICHETTATRICE TERMICA LP
Stampante termica diretta professionale di etichette. Ideale per casa, ufficio e piccola industria, ti aiuta a stampare in tempi brevissimi badge, indirizzi per 
corrispondenza, barcode, etichette per spedizioni, marcatura colli, scaffalature e molto altro ancora.  Super veloce: fino a 300 etichette al minuto.
[0130LP000]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
Sconto del

s/IVA 127,87
156,00

195,00
anziché

SCONTO DEL 20% ANCHE SU TUTTI I FORMATI DI ETICHETTE!

CONTA-VERIFICA BANCONOTE HT-6070
Verifica banconote Euro di nuova generazione con ben 16 sensori ad 
infrarossi e 2 testine magnetiche
[0148607BH]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

15%
A soli

s/IVA 126,23
154,00

182,00
anziché

CONTA-VERIFICA BANCONOTE PRO HT-7100
Rilevatore professionale di banconote false di ultima generazione con 
tecnologia all’avanguardia e componentistica high-tech
[0147100BH]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

15%
A soli

s/IVA 149,18
182,00

215,00
anziché

PLASTIFICATRICE TH 2
Plastificatrice a caldo dotata di 2 rulli per foto e documenti fino al formato A3
Dimensioni: 37x10x6 cm (A4) - 46x10x6 cm (A3)
[0650TH2...]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A partire da

s/IVA 30,33
37,00

46,00
anziché

FORMATO A3

FORMATO A4
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DISTRUGGIDOCUMENTI CC4 BUFFETTI BY KOBRA
Tipo di taglio: frammenti da 3,5 x 40 mm.
Dimensioni: 39 x 30 x 59 cm
[000CC4000]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A soli

s/IVA 235,25
287,00

359,00
anziché

DISTRUGGIDOCUMENTI HYBRID BUFFETTI BY KOBRA
Tipo di taglio: frammenti da 3,5 x 40 mm
Dimensioni: 37 x 26 x 50 cm
[000HYBRID]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A soli

s/IVA 180,33
220,00

275,00
anziché

CON TECNOLOGIA IBRIDA PER USO 
PERSONALE E PICCOLI UFFICI

15% DI DISTRUZIONE TRAMITE 
ENERGIA ACCUMULATA

DISTRUGGIDOCUMENTI SS6 BUFFETTI BY KOBRA
Tipo di taglio: strisce da 5,8 mm
Dimensioni: 39 x 30 x 59 cm
[000SS6000]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A soli

s/IVA 206,56
252,00

315,00
anziché

DISTRUGGIDOCUMENTI B2
Tipo di taglio: strisce da 6 mm
Dimensioni: 38,5 x 24,5 x 34,5 cm
[0680MB002]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

21%
A soli

s/IVA 81,97
100,00

126,00
anziché

FACILE DA USARE

DISTRUGGIDOCUMENTI B3
Tipo di taglio: frammenti da 4,5 x 30 mm
Dimensioni: 38,5 x 24,5 x 34,5 cm
[0680MB003]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A soli

s/IVA 88,52
108,00

135,00
anziché

IDEALE PER NEGOZI E PICCOLI UFFICI

DISTRUGGIDOCUMENTI B8 PLUS
Tipo di taglio: frammenti da 4,5 x 30 mm
Dimensioni: 38,5 x 24,5 x 34,5 cm
[0680MB08P]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

20%
A soli

s/IVA 99,18
121,00

152,00
anziché

SILENZIOSO E SICURO

2
ANNI

GARANZIAScegli il distruggidocumenti che fa per te. 
LA TUA SICUREZZA CI STA A CUORE.
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ETICHETTE AUTOADESIVE BIANCHE
Scrivibili a mano con tutti i tipi di penne o 
pennarelli.
[0041B...]
Confezioni da 10 fogli.

sconto del

18%
A soli

a confezione
s/IVA 0,74

0,90
1,10

anziché

ADESIVO PERMANENTE!

ETICHETTE AUTOADESIVE TONDE
Colori: bianco, blu, giallo, rosso, verde. Disponibili 
in diversi diametri.
[0041B...]
[0041BD...]
Confezioni da 10 fogli.

18%sconti fi no al

A partire da

a confezione
s/IVA 0,74

0,90
1,10

anziché

SCATOLA DA 100 CARTONCINI + 100 
BUSTE COORDINATE
Ideali come biglietti da visita, di auguri o 
partecipazioni. Colori: assortiti.
[00457...]
Confezioni da 100 buste +100 biglietti.

sconto del

23%
A soli

la confezione
s/IVA 12,21

14,90
19,40
anziché

FORMATO 7,2X11CM

BUSTE COMMERCIALI ADESIVE
Buste bianche formato 11x23. Lembo di chiusura 
autoadesivo con strip. Senza finestra.
[007303000]
Confezioni da 500 buste.

sconto del

14%
A soli

la conf.
s/IVA 17,95

21,90
25,50
anziché

BUSTE A SACCO CON STRIP
Buste a sacco bianche. Lembo di chiusura 
autoadesivo con strip.  F.to 23x33cm.
[007518000]
Confezioni da 500 buste.

sconto del

20%
A soli

la conf.
s/IVA 44,59

54,40
68,00
anziché

FOGLIETTI ADESIVI RIPOSIZIONABILI
Blocchetti da 100 foglietti f.to 75x125 mm. Si 
attaccano dove vuoi e non potrai più farne a 
meno! Colori Spring.
[006473...]
Acquisto minimo 12 blocchetti.

sconto del

25%
A soli

s/IVA 0,74
0,90

1,20
anziché

CUBI DI FOGLIETTI ADESIVI
400 foglietti adesivi removibili e riposizionabili. 
F.to 75x75 mm. 4 colori brillanti Spring.
[006474C...]

sconto del

17%
A soli

s/IVA 3,20
3,90

4,70
anziché

CARTA E CARTONCINI - COLORI FORTI
Carta colorata di altissima qualità. Ideale per 
tutte le tecnologie di stampa. Risme da 100 fogli 
da 80g o 50 fogli da 160g.
[004940...] [004000...]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 4,51
5,50

6,90
anziché

CARTA E CARTONCINI - COLORI TENUI
Carta colorata di altissima qualità. Ideale per 
tutte le tecnologie di stampa. Risme da 100 fogli 
da 80g o 50 fogli da 160g.
[004940...] [004000...] 

sconto del

20%
A soli

s/IVA 4,02
4,90

6,10
anziché

Colori disponibili:

Colori disponibili:



[26] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

BLOCCHI DA DISEGNO IN CARTA NERA
Ideali per tutte le principali tecniche di disegno 
anche combinate tra loro. Carta piacevolmente 
lisciata e certificata FSC™.
[006449BS...] [006449BC...]

20%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 4,75
5,80

7,20
anziché

F.TO 20X20 CM

F.TO 21X29,7 CM

F.TO 15X21 CM

F.TO 21X29,7 CM

BLOCCO NOTES CON SPIRALE
Copertina in cartapaglia, interno in carta riciclata 100%. 50 fogli a righe + 10 
fogli in cartapaglia colorata + 50 fogli a quadri. Disponibile nel f.to A6 o nel 
pratico f.to B5.
[0070ECSB5] [0070ECSA6]

22%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 3,28
4,00

5,10
anziché

DOPPIO ELASTICO DI CHIUSURA CON INSERTO A CUORE! 

SET CALLIGRAFICO CRYSTAL
Per scrivere o disegnare, è perfetta per gli appassionati di calligrafia e
penne stilografiche. Ogni set è composto da una penna stilografica con
2 sezioni frontali removibili, 3 punte flessibili in acciaio inossidabile, 2 
cartucce d’inchiostro e 3 convertitori di inchiostro a pistone.
[003809SCG]

sconto del

13%
A soli

s/IVA 29,43
35,90

41,50
anziché

SET SCRITTURA LIVING - PENNA E PORTAMINE
Set di scrittura in astuccio . Penna a sfera da 1.0 - inchiostro nero
Portamine da 0.7 con mina HB. Colore set: blu, grigio, rosso
[003813SE...]

sconto del

41%
A soli

s/IVA 2,87
3,50

5,90
anziché

IN ASTUCCIO REGALO!

CARTONCINI COLORE NERO
Carta colorata nera da 200g. Altissima qualità, 
per tutte le tecnologie di stampa.
[004000NRF]
Risme da 50 fogli.

sconto del

20%
A soli

s/IVA 6,48
7,90

9,90
anziché

MATITE COLORATE BLACK EDITION
Mina super soft per effetti straordinari anche 
su carta colorata o scura. Scatola da 36 colori 
brillanti.
[003810B36]

sconto del

10%
A soli

s/IVA 15,49
18,90

20,90
anziché

PENNARELLI A PENNELLO
Punta a pennello morbida e flessibile. Confezione 
da 6 colori pastello o da 10 colori neon.
[003810...]

sconto del

10%
A partire da

confezione
s/IVA 4,34

5,30
5,90

anziché

Idea Regalo Idea Regalo

SELEZIONE SPECIALE
PER BUFFETTI

SELEZIONE SPECIALE
PER BUFFETTI
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EVIDENZIATORE FLUO
Colori fluorescenti luminosi, tratto preciso.
[003809EF...]

sconto del

27%
A soli

s/IVA 0,66
0,80

1,10
anziché

PENNA GEL STICK 0.7
Grip antiscivolo. 
[003808GG...]
Acquisto minimo 12 pezzi.

sconto del

64%
A soli

s/IVA 0,41
0,50

1,40
anziché

PENNA A SFERA SPEEDY CLICK 0.7
Penna a sfera a scatto con inchiostro Semi-Gel.
Comoda grip gommata.
[003808SC...]

sconto del

19%
A soli

s/IVA 1,39
1,70

2,10
anziché

SCRITTURA SUPERFLUIDA!

PENNA A SFERA ECO EASY 1.0
Perfetta per chi ha a cuore l’ambiente.
[003809BE...]
Acquisto minimo 50 pezzi.

sconto del

17%
A soli

s/IVA 0,20
0,25

0,30
anziché

ROLLERBALL ULTRA FLUID 0.5
Punta in carbonio. Inchiostro di alta qualità a 
base d’acqua, ottima resistenza all’acqua e alla 
luce. 
[003812RF...]

sconto del

50%
A soli

s/IVA 0,98
1,20

2,40
anziché

MARCATORE PERMANENTE OHP
Ideali per tutte le superfici lisce anche non 
assorbenti.
[003811M...]

sconto del

23%
A soli

s/IVA 0,82
1,00

1,30
anziché

CORRETTORE A NASTRO
Altamente coprente e subito riscrivibile.
Altezza nastro: 4,2mm. Lunghezza nastro: 10m.
[00380...]

sconto del

24%
A soli

s/IVA 2,38
2,90

3,80
anziché

COMPASSO BALAUSTRONE
Doppio snodo. Regolazione micrometrica tramite 
rotella centrale.
Lunghezza 170mm. Colori neon.
[0080TEC6Z]

sconto del

27%
A soli

s/IVA 12,21
14,90

20,50
anziché

NASTRO ADESIVO INVISIBILE
Una volta applicato sulla carta non si vede, non si 
stacca e non ingiallisce.
[020014B00]

sconto del

19%
A soli

s/IVA 2,05
2,50

3,10
anziché

Colori inchiostro:

Colori inchiostro: Colori inchiostro:

Colori inchiostro:

Colori inchiostro:Colori fluo:



[28] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

TAGLIERINA A LEVA
Piano in metallo prestampato e lama in acciaio.
[01414B000]

sconto del

21%
A soli

s/IVA 63,11
77,00

97,20
anziché

TAGLIERINA A LAMA ROTANTE 
Semplice da utilizzare, per tagli precisi e sicuri! 
Formato max A4.
[01410B000]

sconto del

22%
A soli

s/IVA 56,56
69,00

89,00
anziché

FORBICI IN TITANIO
Forbici con lama in titanio “non stick”, lunghezza 
lama da 19 o da 21 cm.
[01716TT...]

21%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 4,51
5,50

6,90
anziché

LAME “NON STICK”: NON 
SI ATTACCANO AI NASTRI 
ADESIVI!

FERMAGLI ZINCATI
In acciaio zincato antiruggine. Scatoline da 50g.
Disponibili in 5 misure.
[01003...]
Acquisto minimo 10 scatoline.

sconto del

28%
A soli

a confezione
s/IVA 0,53

0,65
0,90
anziché

BUSTE A SACCO IMBOTTITE 
Chiusura autoadesiva con strip. Formato utile 
240x330 mm.
[007628000]
Acquisto minimo 10 buste.

 

sconto del

29%
A soli

s/IVA 0,41
0,50

0,70
anziché

OTTIMA PROTEZIONE NEL RISPETTO 
DELL’AMBIENTE!

MINI PERFORATORI A 2 FORI
Permettono di forare senza difficoltà fino a 10 
fogli di carta.
[014305FP...]

sconto del

21%
A soli

s/IVA 4,02
4,90

6,20
anziché

CUCITRICE A PINZA FLUO
Capacità di cucitura 15 fg. Nuovo dispositivo anti-
inceppamento con espulsione automatica del 
punto inceppato.
[014305...]

sconto del

20%
A soli

s/IVA 8,85
10,80

13,50
anziché

AFFIDABILE, ERGONOMICA, BRILLANTE!

1000 PUNTI INCLUSI 
NELLA CONFEZIONE!

PORTACORRISPONDENZA
Eleganti vaschette adatte in ogni ambiente. 
In plastica antiurto trasparente con finitura 
lucida brillante. Colori: neutro trasparente, blu 
trasparente.
[10262...]

sconto del

25%
A soli

s/IVA 2,42
2,95

3,95
anziché

LUCIDO, EFFETTO CRISTALLO!

PORTARIVISTE
In polistirolo antistatico dal design moderno 
e originale. Dorso 7,6 cm colore trasparente 
satinato.
[161123B00]

sconto del

24%
A soli

s/IVA 2,79
3,40

4,50
anziché
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PORTACORRISPONDENZA BIG
In plastica antiurto trasparente con finitura 
lucida brillante. Extra capacità di 9,5 cm di altezza 
interna, ideale per grandi quantità di documenti.
[102623BT0]

sconto del

22%
A soli

s/IVA 8,16
9,95

12,80
anziché

CASSETTIERE DA SCRIVANIA
In polistirolo antistatico. 4 cassetti altezza 5 cm. 
Dimensioni 28x36,6x23,5 cm. Colore cassetti blu 
pieno e azzurro trasparente.
[0220BG100]
[0221BG100]

sconto del

24%
A soli

s/IVA 23,69
28,90

38,00
anziché

PER TENERE IN ORDINE 
DOCUMENTI O ALTRI 
OGGETTI!

CARD READER
Per il trasferimento e la condivisione veloce di 
immagini e file da schede di memoria.
[0030CRP...]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

16%sconti fi no al

A partire da

s/IVA 7,30
8,90

10,30
anziché

CONNETTORE SINGOLO USB 3.0

DOPPIO CONNETTORE TYPE-C / USB 3.2

HUB USB CON CAVETTO INTEGRATO
Per collegare simultaneamente più dispositivi 
impegnando una sola porta USB del computer.
[0030HUB...]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

14%
A soli

s/IVA 7,30
8,90

10,30
anziché

CONNETTORE USB 3.0

CONNETTORE TYPE-C

MOUSE OTTICO WIRELESS
Design ergonomico. Sensore ottico ad alta 
definizione: 1000 dpi.
[0030MW006]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

18%
A soli

s/IVA 9,75
11,90

14,50
anziché

COMFORT SENZA FILI!

FLASH DRIVE USB 3.0 128GB
Meccanismo di apertura a scatto.
[0610P3G28]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE e del 
compenso SIAE

sconto del

13%
A soli

s/IVA 24,51
29,90

34,20
anziché

ULTRAVELOCI!

WEBCAM HD 1080P
Microfono incorporato e clip di aggancio.
[0030WB001]
Prezzi comprensivi del contributo RAEE

sconto del

30%
A soli

s/IVA 17,95
21,90

31,10
anziché

PER VIDEOCHAT IN ALTA DEFINIZIONE!

ARIA COMPRESSA
Rimuove polvere, lanugine e altri agenti 
contaminanti senza rovinare le apparecchiature 
elettriche ed elettroniche.
[0030AR400]

sconto del

12%
A soli

s/IVA 3,69
4,50

5,10
anziché

RAGGIUNGE ANCHE LE FESSURE 
PIÙ PICCOLE!

DVD+R E DVD-R
Per l’archiviazione sicura o la condivisione di file, 
foto, video. Confezione in cofanetto Jewel Case. 
Capacità 4.7GB.
[0610D...]
Prezzi comprensivi del compenso Siae

sconto del

16%
A soli

s/IVA 1,31
1,60

1,90
anziché



[30] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.

JOTTER MONOCHROME XL
L’iconica penna Jotter con un corpo più ampio, perfetta per chi ama il 
comfort di una penna più grande. Fusto moderno con finitura matt, che si 
abbina alla caratteristica clip. Punta M, inchiostro blu. Confezione regalo.
[9348...]

A soli

s/IVA 18,23
22,24

JAZZ NOBLE ELEGANCE
Penna caratterizzata da linee morbide che la rendono giovane ed elegante. 
Fusto laccato con la clip, anellino e puntale cromati. Design raffinato e 
senza tempo unita ad una perfomance di scrittura superiore e scorrevole. 
Punta M, inchiostro blu. Confezione regalo.
[9944...] [9945...]

A soli

s/IVA 10,57
12,90

SHOPPER TWISTED NATALE
Confezioni da 25 Shopper in carta con manico in carta ritorta. Stampa a 
colori con motivo natalizio. fantasia Ghirlanda Verde e Red Xmas.
[1020...]

A soli

s/IVA 11,84
14,45

SHOPPER CARTA KRAFT
Shopper in carta kraft color avana. Maniglie cordino in cotone gr.160. 
Confezioni da 12 pz.
[9929...]

A partire da

s/IVA 4,66
5,68

BUSTE IN CARTA
Buste realizzate in carta certificata FSC 45gr+9my. 100% impermeabile. 
Senza banda adesiva. Assortimento colori Natale.
[9931...]

A soli

s/IVA 10,79
13,16

RAFIA IN CARTA
Rafia in carta da 100mt.
Questo tipo di rafia è apprezzato per la sua sostenibilità ed eco-compatibilità, 
essendo biodegradabile e riciclabile.
Nei colori: giallo, rosa, rosso, arancione, beige, azzurro, avorio e verde.
[992...]

A soli

s/IVA 5,23
6,38

I “MUST HAVE” PER I TUOI REGALI DI NATALE

Idea Regalo Idea Regalo



[31]

FATTURAZIONE
ELETTRONICA

Facile come compilare
un blocco di carta

RICHIEDI LA VERSIONE DEMO GRATUITA NEL TUO NEGOZIO BUFFETTI DI FIDUCIA

Qui Fattura Buffetti è la soluzione cloud che ti permette di gestire la fatturazione 
elettronica senza stress: fatture illimitate, semplicità d’utilizzo, con un’assistenza 
fatta di persone pronte ad ascoltare le tue esigenze.
E poi, con Qui Fattura sei sempre collegato al tuo commercialista!

QUI FATTURA È IDEALE PER:

PICCOLE IMPRESE PROFESSIONISTI ARTIGIANI FORFETTARI STUDI MEDICI E
PROFESSIONISTI 

SANITARI

Più facile perché ha
un’interfaccia intuitiva

alla portata di tutti.

Più veloce perché tutte le
operazioni si svolgono

con pochi click.

Più economica perché ha
tutto ciò che ti serve a

un piccolo costo.

Scopri di più



[32] Prezzi espressi in Euro IVA inclusa, tranne dove diversamente specificato.
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Tutti i contenuti di questo volantino sono stati compilati con la massima diligenza e verificati. Tuttavia,  in caso di eventuali refusi, inesattezze e/o 
omissioni, la Gruppo Buffetti S.p.A. si riserva di apportare modifiche e correzioni sulla versione digitale consultabile online.


